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Ata da Reunião ordinária 366/2022 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (03/05/2022).

Aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quinze  horas, por meio do sistema de 

Web  Conferência,  RNP,  sob  a  Presidência  do  Profº.  Pedro  Antônio  de  Melo,  reuniram-se  os 

docentes:  Allan Augusto Plat,  Ana Luiza  Paraboni,  André Luis  da Silva  Leite,  Andressa Sasaki 

Vasques Pacheco, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglion, Joana Stelzer, Kellen da 

Silva  Coelho,  Leandro  Dorneles  dos  Santos,  Marcia  Barros  Sales,  Marcus  Vinicius  Andrade  de 

Lima,  Mario de Souza Almeida, Raphael  Schlickmann,  Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, 

Renê Birochi, Ricardo Niehues Buss, Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda, Rosália Aldraci Barbosa 

Lavarda, Sérgio Luis Boeira, Taísa Dias e a técnica administrativa Ana Paula Peres da Silva. Os 

discentes Bruna Schneider e Ellen Morato de Lima. Justificaram ausência:  Bernardo Meyer, Irineu 

Manoel de Souza, Maurício R. Serva de Oliveira e Marcos Baptista Lopez Dalmau. A docente: Ani 

Caroline Potrich encontra-se em licença maternidade. O Profº Rudimar Antunes da Rocha encontra-

se afastado por motivo de saúde. Os docentes:  Claudelino Martins Dias Junior, Marco Antônio de 

Moraes Ocke e Marcos Abilio Bosquetti estão em afastamento para Pós-Doutorado. O Profº Martin 

de  La  Martiniére  Petroll está  em  licença  capacitação.  O  Prof°  Mauricio  Pereira  está  cedido  a 

Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, cumprimentou a todos e declarou aberta a reunião. 

1. Informes: O Profº Raphael comunicou sobre o convite do centro acadêmico para um churrasco. 2. 

ORDEM  DO  DIA.   2.1  Definição  da  modalidade  de  contratação  de  professor  efetivo 

(redistribuição  ou concurso). A Profª  Andressa  apresentou  o  slide  contendo explicações  sobre 

Redistribuição  e  concurso.  O  Profº  Pedro  explicou  como  funciona  o  fluxo  de  contratação  por 

redistribuição e concurso. A Profª Andressa lembrou que os prazos para contratação, são diferentes, 

pois estamos em ano eleitoral. A Profª Andressa informou que a remoção seria analisada ainda no 

semestre vigente e a redistribuição ou concurso, seriam analisados no final do segundo semestre. A 

Profª Andressa explicou as vantagens e desvantagens do concurso e da redistribuição. O Profº Pedro 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23



colocou em votação por área: a) recursos humanos, vinte e um votos para redistribuição e três votos 

para  concurso.   b)  administração  geral,  vinte  e  dois  votos  para redistribuição  e  dois  votos  para 

concurso.O Profº Pedro agradeceu a todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a ser discutido, 

eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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